

# 生癢滋

## 被馬國明取笑是「發炎人」

# 林夏薇為拍劇狂食辣

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)馬國明(馬明)、林夏薇(薇薇)、張穎康、黃嘉樂、丁子朗、何依婷及蔣祖曼等,9日到深水埗出席無綫新劇《法言人》宣傳,台上馬明、薇薇、張穎康及黃嘉樂四人更合唱《友情歲月》。薇薇在劇中要狂食辣致生癢滋,隨即被馬明取笑是「發炎人」。



◆丁子朗稱與何依婷在劇中飾演情侶。

◆黃嘉樂望日後事業的重心可在香港和內地。



◆馬國明表示也怕觀眾睇厭,今次就要靠林夏薇。

馬明近日在兩線劇均有份主演,他笑言都驚觀眾看厭,所以就要靠薇薇。馬明說:「好彩兩套劇角色及風格唔同,今次角色除咗要煮野食外,仲好識交際。」薇薇就笑指《法》劇不是惹火而是噴火:「劇中講我好鍾意食辣椒同零食,我本身唔食辣,後尾搞到要用茄汁扮,又食到生癢滋,不過拍完後都有少少鍾意食辣。」馬明即取笑對方是「發炎人」,令她哭笑不得。

兩人首次在劇中飾演情侶,馬明表示他們有別於一般情侶,加上講他們自小認識,是細水長流類型,又經常四人行。問到可有親熱戲?薇薇笑說:「我哋唔多親熱戲,就算有都係好健康,會令雙方另一半非常安心。」

### 薇薇記憶力強不怕長對白

薇薇又指因為飾演律師,有很多專業對白,都頗有難度。馬明大讚薇薇記憶力很強,入行第一套劇的對白仍然記得。薇薇笑指為記超長對白,自己要進食補腦食物。一劇接一劇的薇薇,下月將拍攝新劇《逆天奇案2》,她表示很開心原班人馬演出外,亦會有新角色加入。

姍姍來遲的何依婷表示,自己因之前要拍另一套新劇《News新聞女郎》,出席完活動之後要再返去開工。見她一臉倦容兼臉上長滿暗瘡,問到是否因為與余詩曼(阿余)合作感到很大壓力?她不諱言這是原因之一:「不單止阿余,加上自己入行已一段時間,都希望界觀眾見到自己有進步,有進步就更加要做好,是否因為被點名力捧?唔關事,做好係對自己工作嘅基本尊重。」

### 丁子朗拒與何依婷傳緋聞

同樣在力捧名單中的丁子朗坦言感開心,提到跟郭柏妍傳緋聞,他坦言二人是好朋友,傳緋聞就當是為劇集宣傳。今次他與何依婷在劇中飾演情侶,二人更會有親吻戲,不過只是蜻蜓點水,初時很尷尬,但親完之後大家就熟絡了。何依婷強調因為開工第一個星期就要拍吻戲,她只是怕醜,並非如外界傳她嫌棄丁子朗。問到會擔心再傳緋聞?她肯定地說:「我諗冇乜機會。」丁子朗即說:「我唔要再傳緋聞。」何依婷即搞笑追問是否因她比丁子朗年長?

黃嘉樂去年約滿效力多年的無綫,9日以自由身出席新劇《法言人》宣傳,透露稍後將會返娘家拍劇。問到去年為何突然決定離巢?嘉樂稱因去年結婚的時候剛巧合約也到期,雖然公司很好,提出跟他續約,但覺得已完成對爸爸的承諾,以及想到外面挑戰自己,於是決定離巢。他又透露稍後會到內地拍網劇,酬勞也吸引,太太也很支持他去嘗試。他希望日後事業的重心可在香港和內地,並透露將會參與拍攝TVB新劇《逆天奇案2》。至於是否有計劃生仔?他笑言先要搵更多錢,因現在養小朋友很貴。



◆一眾主創出席無綫新劇《法言人》宣傳。

## 古天樂望拍療癒系電影

## 冀香港開拍不同類型作品



◆古仔表示戲中飾演救護隊長,事前都要學基本急救知識。

近日古仔憑《明日戰記》在華鼎獎獲得「華語電影最佳男主角」,談到得獎感受,古仔說很開心:「有想到科幻片可得到男主角獎,心情有啲難以形容,多謝大家支持,並希望香港將來可以開拍更多唔同類型嘅電影。」

### 夥慈善基金拍五部電影

《送》片出品人甘比代表劉鑾雄慈善基金透露,會同古仔合作五部電影,《送》片是第一部,開戲題材會以勵志故事為主。問到為何有興趣涉及電影行?她說:「因為疫情對各行各業打擊好大,之前百業蕭條,本著互相幫忙嘅精神,同各界人士共渡難關,等大家有工開。」她強調不是刻意投資拍電影,如果之後有好劇本亦不介意繼續投資。

盛裝到場的袁澧林,活動上見她不時整理衣服,她笑言因近日瘦了,因為金像獎就快舉行,有份角逐影后的她,預告當晚不會打扮得太性感,並自嘲沒有本錢:「自己會着一條簡單嘅裙,唔會太花哨。」談到得獎信心?她直言沒有信心得獎,並睇好對手鄭秀文(Sammi)能得獎,因上星期看完 Sammi 的入圍電影,好喜歡其角色,並可睇到香港有不一面。



◆甘比笑言想演肥師奶角色。

香港文匯報訊(記者 達里、梁靜儀)第四十七屆香港國際電影節,9日晚假文化中心正式閉幕,並以古天樂主演的《送院途中》之世界首映,為電影節畫上圓滿句號。

香港國際電影節協會行政總監雅博表示,第四十八屆香港國際電影節暫定於明年3月28日至4月8日舉行,同樣為期12日。他續稱:「電影節發燒友Cine Fan將於5、6、7月接力推出盧高遠回顧展,向去年離世的大師致敬,去年停辦的夏日國際電影節今年將會復辦。」

古天樂(古仔)、袁澧林、胡子彤及《送院途中》出品人劉鑾雄(甘比)等,9日晚出席該片世界首映,古仔表示戲中飾演救護隊長,事前都要學基本急救知識,而戲中主要講大型意外後的處理手法。他又稱疫情後想多開拍療癒系電影。提到甘比的慈善機構跟他合作開拍電影,古仔表示《送院途中》是第一部,其它的就籌備中。對於甘比想演肥師奶角色?古仔聞言即很大反應說:「吓,等我安排個角色佢啲。」

◆張敬軒笑說與Sam合作是整個職業生涯中重要的一晚。



## 睽違七年重返深圳開騷

## 劉若英稱有種安心感

香港文匯報訊「飛行日巡迴演唱會」於4月8日深圳如約啟航再飛行,這也是劉若英(奶茶)繼2016年「我敢」世界巡迴演唱會後,睽違七年再度重返深圳開唱。這一次,奶茶不僅帶來了全新的豪華四面台演唱形式,更是將斥資億元台幣打造的原版華麗舞台機關全數展現,力求為歌迷帶來最棒的視聽盛宴。奶茶更是精心準備了兩款全新的亮眼造型,送給一直以來支持與喜愛她的每一位,讓現場觀眾又驚又喜。

「飛行日巡迴演唱會」2022年從台北小巨蛋起飛,一路走過倫敦、巴黎、新加坡,飛越換日線終於來到2023內地首站深圳,時隔七年再度來到深圳開唱,奶茶感觸良多:「我對深圳有着特別的情懷,有很多朋友都在深圳,讓我有種回到大本營的安心感覺。」此次也是奶茶第一次將四面台演唱會帶到深圳,豪華舞台突破距離的阻礙完整搬運,飛天鯨魚和五米高巨型愛的抱抱熊坐落場館,360度零死角旋轉舞台,滿滿的奇幻驚喜令現場觀眾驚艷不已。豪華歌單更是狠狠戳中歌迷的淚點,首首大合唱,句句有和聲,不僅有大家都耳熟能詳的經典曲目《為愛癡狂》、《一輩子的孤單》、《後來》等,更有之前在網絡上歌迷呼聲很高的《聽說》、《愛的代價》等不常出現在演唱會歌單上的「冷門」曲目,前奏響起讓在場觀眾呼聲此起彼伏,爆發出感動的掌聲。

「飛行日」所到之處一票難求,首輪宣布四城:深

◆奶茶將5米高愛的抱抱熊搬到深圳。



◆奶茶精心準備了亮眼造型,讓現場的觀眾又驚又喜。

## 讚許冠傑實力可封神 張敬軒任嘉賓感榮幸

香港文匯報訊「一連7場的『許冠傑此時此地演唱會2023』第2場已於8日晚圓滿完成, Sam繼續以不完的精力,在舞台上又彈又唱,和大家共度了一個愉快的假日晚上。在安哥環節唱罷《半斤八兩》後, Sam說:『今晚的特別嘉賓,是一位我很欣賞,在現今年輕一代很有才華的歌手,他又靚仔,又得意,唱歌唱得非常好,又識寫很多不同的好歌,大家知道他是誰嗎?大家請用最熱烈的掌聲歡迎!張敬軒!』

軒仔從台下上升上舞台後便立刻向Sam下跪以示對他的敬意,然後他倆便合唱了《世事如棋》。Sam於合唱完此曲後發覺自己結他止斷了其中一條線,即時找工作人員為他更換結他,而軒仔則多謝全場觀眾的掌聲,並笑說他今晚的表演有點像考試,很緊張,他接着說:『其實今晚可以做Sam哥演唱會的嘉賓,是我整個

職業生涯中重要的一晚,我沒有想過可以對住我們的許冠傑先生唱歌,你是我們的神。』軒仔作為一個歌手,他覺得Sam對樂壇的貢獻是超越很多方面的,例如在上世紀七十年代初期,香港仍是以西方流行音樂為主, Sam哥不單止很成功把一些廣東話口語寫入歌詞內,亦在歌唱上可以把廣東話的Vowel(韻母)唱得更好,而且聽Sam哥的作品就有如看完一本獲益良多的書一樣,例如以這首歌,在我們的人生歷程中,它就好像一瓶很靚的紅酒,隨着我們的人生閱歷不停的增長,內裏的歌詞便變得越來越有意思,每一句變得越來越有智慧和深度,所以我今晚揀了這首歌和Sam哥一齊合唱!』接着Sam向大家介紹那首歌便是《沉默是金》,軒仔也在大家的拍手和唱下結束了他以嘉賓身份參與的精彩演出。